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Károli Emlékérem  

KRE SzMSz II. 2. sz. melléklete 8. § 

 

Az emlékérem adományozható azoknak a hazai és 

külföldi természetes és jogi személyeknek, akik 

kiemelkedő módon segítették az Egyetem oktató-kutató 

tevékenységét, hozzájárultak az intézmény fejlődéséhez, 

hazai és külföldi elismertségének növeléséhez, akik 

jelentős szerepet töltöttek be az Egyetem társadalmi, 

tudományos kapcsolatrendszerének fejlesztésében, akik 

kiemelkedően ápolták az Egyetem névadója örökségét. 

  

 

A Károli Gáspár Református Egyetem Szenátusa a  

93/2023. (VII.20.) sz. határozata értelmében  

 

 

KKáárroollii   EEmmlléékkéérreemm  
kitüntetést adományoz 

 

a 

BBaabbeeşş--BBoollyyaaii   TTuuddoommáánnyyeeggyyeetteemm    

RReeffoorrmmááttuuss  TTaannáárrkkééppzzőő   ééss  

ZZeenneemműűvvéésszzeettii   KKaarraa  
részére.  

 

 

Kelt Budapesten, 2023. szeptember 30-án. 

 

 

 

Prof. Dr. Trócsányi László 

rektor  



 
 

A Babes-Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző és 

Zeneművészeti Kara 1993-ban kezdte meg tevékenységét. A 

valláspedagógiai, katechetikai képzés mellett a képzési profil 

időközben zeneművészeti szakiránnyal bővült. A Kar a magyar 

nyelven folytatott, a romániai magyarság és a romániai magyar 

reformátusság fennmaradásáért és hitbeli, kulturális 

örökségének ápolásáért és továbbadásáért folytatott 

tevékenysége számottevő jelentőséggel bír, az alap- és 

mesterképzési szakok mellett teológiai doktori fokozat 

megszerzésére is lehetőség van karközi, ökumenikus doktori 

képzés keretében. 

A Református Tanárképző és Zeneművészeti Kar Romániában, a 

Kárpát-medencében és Európában kiterjedt szakmai 

kapcsolatokat épített ki az elmúlt évtizedekben. A Kar által 

gondozott lektorált és minősített folyóiratok, kiadványok és 

konferenciák a szakmai fejlődés lehetőségét kínálják Pedagógiai 

Karunk oktatói és kutatói számára. A Református Tanárképző és 

Zeneművészeti Kar képzési profiljainak hangsúlyai a Karunkkal 

való elmélyült szakmai együttműködést a maguk 

természetességével alakították ki a valláspedagógia, katechetika, 

teológia, neveléstudomány, zeneművészet, zenetudomány és 

zenetörténet, egyházzene-történet területén. A két Kar számos 

konferenciát, kutatási projektet, továbbképzést, közös kiadványt 

hozott létre. A Babeş-Bolyai Tudományegyetem Református 

Tanárképző és Zeneművészeti Kara a Károli Gáspár Református 

Egyetem Pedagógiai Karának egyik kiemelt, legfontosabb 

nemzetközi partnere. Egyetemünk Szenátusa a Pedagógiai Kar 

Kari Tanácsának javaslatára a Károli Emlékérem elismerést 

adományozza a harminc éves Babeş-Bolyai Tudományegyetem 

Református Tanárképző és Zeneművészeti Karának (képviseli: 

Prof. Dr. Lukács Olga dékán). 
 


